

Östergötlands Bågskytteförbund

Protokoll fört vid styrelsemöte den 2004-12-03 hemma hos Sven Häll

Närvarande: Kjell-Åke Carlson, Rune Persson, Karl Göran Eklundh, Jan-Ove Johansson, Sven Häll, Erik Larsson och Lilian Andersson.
Lämnat förhinder: Per Wikingsson

Ordförande Kjell Åke Carlson hälsade de närvarande välkomna och förklarade mötet öppnat.

§ 04:67
Öppnande

Dagordningen föredrogs och godkändes.

§ 04:68
Dagordning

Beslutades att godkänna styrelsemötesprotokoll från den 14/10 2004

§ 04:69
Föregående
protokoll

Inkommande skrivelser:

- SBF:s valberedning
- ÖIF Idrottsdag i Motala

§ 04:70
Skrivelser
o. rapporter

Resultatlistor

- Munktelträffen

Utgående skrivelser:

- Protokoll
- Vidarebefordrat mail som kommit in.

Rapporter:

- Lilian Andersson har överlämnat en blomma till Finspångs BSK för deras nya skjutlokal i samband med deras 45 års Jubileum.
- Styrelsen har skickat blomma till Per Wikingsson.
- LM i Finspång genomförd.
- Distriktets höstmöte har hållits.

Kassa: 10 000
Postgiro: 7 030
Bank: 57 270
Nuvarande behållning: 74 300

§ 04:71
Ekonomi

<p>Beslutades att godkänna följande distriktsrekord:</p> <p>Fanns inga för behandling.</p>	<p>§ 04:72 D-rekord och statistik</p>
<p>ÖBSF:s styrelse behandlar rekordanmälningar för Östgötarekord, som skickats till ÖBSF senast 21 dagar efter att tävlingen genomförts. Vi följer samma regler som SBF tillämpar för rekordanmälan. Det är rekordsättande skytts egna ansvar att tillse och bevaka att anmälan om Östgötarekord skickas in.</p>	
<p>Domarutbildning startar tisdagen den 7/12 i Linköping. Det är 6-7 st som anmält sig.</p>	<p>§ 04:73 Utbildning funktionärer</p>
<p>Östgötagruppen planerar för 2005.</p>	<p>§ 04:74 Utbildning tränare och skyttar</p>
<p>Karl Göran Eklundh planerar ett läger med övernattnig för 2005. En tävlingsfri helg.</p>	<p>§ 04:75 Ungdom</p>
<p>Erik går ut med förfrågan till klubbar om datum för Östgötatouren för 2005.</p> <p>DM 2005. Tavla inne 22/1 i Finspång. 3D 24/9 i Motala 2/10 Jakt och Fält i Motala Tavla ute i Linköping. Datum ej fastställt ännu.</p>	<p>§ 04:76 Tävlingsverksamhet</p>
<ul style="list-style-type: none"> • På höstmötet fanns ett önskemål att genomföra en tjejträff. Lilian Andersson utsågs som ansvarig av styrelsen att ordna en träff under våren 2005. 	<p>§ 04:77 Punkter för uppföljning</p>
<ul style="list-style-type: none"> • SM 2006. Beslutade att ansöka om Senior SM Tavla 2006 22-23 eller 29-30 juli. • Hur blir det med Ekenäs 2005 nu när Annandag pingst faller bort. Lilian Andersson kontaktar Richard Sundling. • Styrelsen skickar in sina rapporter för 2004 till Kjell-Åke Carlson senast 1/2 till verksamhetsberättelsen. 	<p>§ 04:78 Övriga frågor</p>
<p>Beslutades att nästa styrelsemöte äger rum torsdagen den 10/2 Hemma hos Jan-Ove Johansson kl. 18.30</p> <p>Denna paragraf är samtidigt kallelse till nästa möte.</p>	<p>§ 04:79 Nästa möte</p>

Årsmöte lördagen den 19/3. Kallelse skickas med separat inbjudan.

Årsmöte

Mötesordförande tackade för visat intresse och förklarade därefter mötet avslutat.

§ 04:80
Avslutning

Lilian Andersson
sekreterare

Kjell-Åke Carlson
ordförande